## «Делу- время, а потехе - час!»

**13 апреля 2019** г. в стенах концертного зала Детской школы искусств прошёл Отчетный концерт детского образцового ансамбля русской народной песни «Звонница» на тему: «Делувремя, а потехе - час!»

В концерте участвовало 33 учащихся: 12 из них – младший состав ансамбля (6,7,8, лет), 21 – смешанная группа (9-17 лет).

Основной состав группы – это ученики, которые вливаются в коллектив, учатся петь, плясать, играть на народных инструментах (ложках, бубнах, коробочках). Детские голоса – это звонкий колокольчик, а если они поют народную песню, которую они проживают, или играют, это очень важно – потому что они радуют и согревают душу.

Лидерами ансамбля являются выпускники, которые помогают коллективу расти и развиваться в творческом плане, служат примером для младших учащихся:

- -Басова Елизавета (выпускница 2018 г.)
- -Ершова Виктория (выпускница 2018 г.)
- -Кузина Дарья (выпускница 2016 г.)
- -Волошин Никита (выпускник 2018 г.), (в данный момент заканчивает общеобразовательную школу, и заканчивает творческую деятельность в коллективе ансамбля «Звонница»).

Концерт прошёл на эмоциональном подъёме. Дети пели песни разного жанра: колыбельные, плясовые, игровые, шуточные, небылицы, патриотические песни, частушки, танцевали кадриль и «Козлик».

Директор школы поблагодарила руководителя ансамбля **Ольгу Валерьевну Нарожную**, участников ансамбля за активную творческую деятельность. Высказала слова благодарности **Хакимову Ю.А.**- концертмейстер, **Богодуховой Т.В.**- хореограф ансамбля, **Серовой Л.И** — мастер по костюмам. Пожелала коллективу творческого роста.





















